

湖人115比99射落太阳

卡曼湖人最强战

北京时间3月31日,NBA常规赛洛杉矶湖人主场以115比99射落菲尼克斯太阳,迎来主场3连胜,而太阳则是终止6连胜。此役卡曼贡献了28分17个篮板的大号两双,米克斯也有22分入账。

湖人主场战胜太阳,中锋卡曼成为了紫金军赢球的关键先生,他全场砍下28分17个篮板,还送出了6次助攻,打出了加盟湖人之后最为闪光的一役。

昨天比赛一上来,德安东尼一改之前对卡曼的轻视,不但将其放入先发阵容,还刻意指派场上球员放慢节奏,围绕卡曼进行攻击。德帅的部署,随即收到了奇效。开场后,卡曼不但在内线施展两面勾手绝技,中距离跳投更是神准。半节刚过,德国大个子已经拿下8分5个篮板,并率领主队牢牢压制太阳。

卡曼在湖人多受轻视,数据统计告诉你答案。本赛季,德国人场均仅能出战18.2分钟,是生涯的最低值。这也直接导致了其各项数据的下滑,赛季打到现在,他场均9.8分,回到了刚进联盟头两年的水准;而场均5.6个篮板,更是跌倒了职业生涯的谷底。

外界始终认为,卡曼的球风与德安东尼理念背道而驰,是致其发挥受限的主因。但在如今的这支湖人,所谓的体系已经荡然无存,德帅心里清楚,自己在洛城的日子也早已进入倒计时,于是再与卡曼较劲,也没有什么意义,不如放手让他去折腾。

事实也证明,至少在今天的比赛中,德帅做出了正确的抉择。在开场大杀四方后,卡曼的好状态根本停不下来。回到首节后半段,太阳防守漏洞频出,而老辣的卡曼瞅准机会,甚至用一个慢三步杀到内线,暴扣打懵了所有防守者

尽管在次节,太阳凭借格林的狂攻,一度将比分反超,但老卡曼再度披挂上阵,并又一次扮演了定海神针的角色。除了在进攻端,不断肆虐对手,在防守端,他对篮板球的保护和篮下的镇守,也让太阳众将无计可施。

正是在卡曼的带动下,紫金军其他人越打越自信,越打越合理。毫无章法的跑轰没有了,不经大脑的浪投不见了,面对赛季已经三度羞辱自己的太阳,湖人在第三节一度领先了对手20分以上。至于卡曼,他的贡献仍渗透在球场每个角落,而在跑跳之间,人们依稀看到了当年那个在快船长发飘飘、独霸一方的全明星内线。

临别爆发 且行且珍惜

卡曼昨天的表现是加索尔加盟湖人后都没有做到过的,他的价值在这一战中已经得到完美体现。在卡曼这个年龄仍能送出如此数据,历史上仅有邓肯、马龙、伯德、帕里什、奥拉朱旺和巴克利做到过。以卡曼和德帅的关系,他留守湖人几乎已不可能,在鲜有的首发机会出现时,这位老兵懂得珍惜,借用时下流行语就是“且行且珍惜”。不知道看了卡曼的这种发挥,德帅会不会为赛季中长时间忽略这位老将而感到后悔?



请叫湖人搅局者

纽约太阳季后赛名额由他定

在主场战胜太阳后,湖人成功避免了被太阳常规赛横扫,更重要的是他们又搅乱了西部季后赛的浑水。本场比赛前太阳、灰熊和小牛就为了西部最后两个季后赛席位拼得你死我活,他们之间仅有半场球的差距。对于已经六连胜的太阳来说,拿下湖人几乎是份内的事情,这也会帮助他们巩固西部第7的排位。

可是湖人却在主场迸发出不一般的能量,他们从开场就一直压制太阳,最终拿到一场完胜,他们用这种方式终结了太阳的连胜,同时让太阳和小牛的战绩持平,他们分列西部七八位。湖人的胜利也让输球的灰熊得到喘息机会,因为他们与太阳的距离并没有被拉开。

战胜太阳已不是湖人现阶段第一次扮演搅局者的角色,之前在主场他们就有过痛宰尼克斯的表现,而那时尼克斯正在努力追赶东部第八老鹰。目前尼克斯与老鹰只有一场球的差距,如果当时他们不是在洛杉矶被湖人击倒,那么尼克斯现在就会以胜率上的微弱差距落后给老鹰。时间再推早一些,湖人还曾掀翻过开拓者、雷霆这些西部强队,他们为搅乱西部的季后赛排位做出了重要贡献。快船主帅就曾感叹西部混乱的局势让他都不知道把球探派往哪里去考察对手,这中间就有湖人做出的贡献。而下个月湖人还将主场对阵小牛和灰熊,不知道那两队到时有何种待遇。

作为联盟的老牌强队,湖人这个赛季早早就没了希望,但他们并没有像76人那样随意摆烂输球,而是坚持“有尊严”地活着。他们用实际行动告诉人们,即便湖人今年无法亮相季后赛,但他们仍能影响季后赛席位的归属。
(本报综合)

数万老人喜换新牙 病牙变好牙 只需嚼一嚼

嚼嚼齿康王 病牙变好牙

一天刷牙3次,3月洗牙一次,牙齿还是有问题,不是疼,就是肿。牙齿异常“娇气”敏感,稍有不注意热点凉点,酸点的就会抽抽的疼。牙缝越来越大,松动的牙齿越来越多,吃东西挑三拣四,和家人吃饭越来越吃不到一块。口臭严重……

国际牙医组织发出呼吁,千万不要轻易拔牙,拔牙后果很严重。能减少10年以上的寿命。准备拔牙前,请先试试齿康王,9成人可以免除拔牙,牙痛的时候嚼一嚼齿康王,马上就不疼了,吃饭老塞牙,嚼嚼齿康王,牙缝会缩小,不用在剔牙!牙齿松动了,嚼嚼齿康王,牙齿变得更坚固!牙龈出血嚼嚼齿康王,不在出血了。

补充牙槽骨营养 牙齿牢固不掉

牙齿之所以能够牢固是因为牙根处在牙槽骨包裹当中,而牙槽骨的营养来源于牙龈,当牙龈萎缩,牙周炎等症产生时,会使牙龈与牙槽骨分离,牙槽骨由于吸收不到营养而使骨质快速流失,牙齿便会出现松动与脱落。

美国齿康王 3步恢复饱满牙龈

一步: 独含银离子2000、尿囊素小分子直接作用于口腔,通过刺激牙龈细胞组织再分裂增殖,促使细胞快速增长。

二步: 激活牙龈组织活力,增强细胞营养吸

收能力,恢复牙龈组织饱满状态。

三步: 促进细胞免疫蛋白合成,提升免疫力,防止菌斑细菌侵蚀,牙龈不在萎缩,预防龋齿。

一分钟治牙疼 7天坚固牙龈

30天牙齿恢复洁白亮泽

牙痛 放在嘴里嚼一嚼,牙痛现象很快消失。牙龈萎缩 嚼一嚼牙痛,牙龈水肿、牙周炎等症缓解消失,牙龈变回粉红色。

牙齿松动 嚼一嚼 牙龈饱满牙齿不再松动变的更坚固。

牙齿敏感 嚼一嚼 牙龈肉越来越饱满,松动的牙齿越来越坚固,冷热酸甜都不怕。

黑牙黄牙结石牙 嚼一嚼 积聚多年的结石牙,牙菌斑一扫光,牙齿洁白亮泽,口腔更健康。

咨询电话 0531-58781028
400-8833-667



买5赠2
买3赠1

全省免费送货
货到付款

3月29日,经过两天的激烈角逐,山东易路通杯中中式台球大奖赛在薛城落下帷幕。

本次比赛共有来自全国的50余名选手参赛,曾获得2012年中式八球全国总决赛冠军的东北21岁小伙王云在这次比赛中以高超的球技、稳定的发挥一举夺得桂冠。

(记者 马高超 摄)

